
دستورالعمل ارشادی در خصوص رسیدگ و هماری با دیوان
محاسبات

توجه:به بخشنامه 18842 مورخ 26 / 10 / 1384 رجوع شود.
معاون محترم فن دیوان محاسبات کشور به موجب نامه شماره 465 / 400 / 2 مورخ 2 / 8 / 1384 که رونوشت آن را به

ادارات کل دیوان محاسبات استان ها ارسال نموده اند (تصویر پیوست) ،بازرس از جریان امور پرونده های مالیات در کلیه
واحد های تابعه این سازمان را در دستور کار دیوان محاسبات قرار داده اند،لذا ضمن تأکید بر ضرورت هماری صمیمانه با
نمایندگان محترم دیوان محاسبات ،نظر به اینه اجرای صحیح و به موقع مقررات مالیات و اجتناب ازتأخیر در امور مؤدیان

متقاض مفاصاحساب مالیات و سایر گواه های مقرر در قانون مالیاتهای مستقیم و قانون معروف به تجمیع عوارض و
تشخیص و مطالبه مالیاتهای منابع مختلف قبل از حصول مرور زمان از مؤدیان ذیربط با رعایت کامل مواد 156 و 157 و 232

ر مقررات مرتبط و سیر مراحل مختلف و متعدد تشریفات قانون ی پیچیده و تخصصو 237 قانون مالیاتهای مستقیم و دی
قطع شدن مالیات ها و وصول به موقع دیون مالیات و عندالاقتضاء استفاده از مقررات اجرای مالیات ها برای وصول

مالیاتهای قطع شده از مؤدیان مستنف و رسیدگ به تقاضای استرداد اضافه دریافت مالیات موضوع مواد 242 و 243
قانون مالیاتهای مستقیم و در نهایت تحقق درآمد ها ی مالیات پیش بین شده در قانون بودجه کل کشور از وظایف اصل و

اختصاص و حائز اهمیت سازمان امور مالیات کشور است و از طرف اولین بار است که بازرس سراسری از واحد های تابعه
سازمان مطمع نظر دیوان محاسبات کشور واقع شده است و سوابق از نوع و نحوه و حدود بازرس موجودنیست،لذا حصول
نتیجه مطلوب از بازرس ها که برای دیوان محاسبات و این سازمان قابل استناد و استفاده بوده و منته به شناسای نقاط قوت

وضعف سازمان و ارائه طرق رفع نواقص احتمال گردد،مستلزم تشری مساع و هماری طرفین در خصوص تنظیم و تدوین
و ابلاغ برنامه نحوه انجام بازرس به مراجع و مقامات بازرس کننده و واحد ها و مقامات مورد بازرس به منظور اجرای روش

یسان در کلیه واحد های مالیات و اجتناب از تعارض و تداخل وظایف م باشد.
به همین مناسبت سازمان امور مالیات کشور ضمن اعلام آمادگ به دیوان محاسبات کشور،تشری مساع و تفاهم در مورد

تنظیم و تدوین و ابلاغ برنامه به ترتیب فوق را از دیوان محاسبات کشور خواستار شده است. بدیه است مراتب پس از
اظهارنظر و اتخاذ تصمیم دیوان محاسبات،به کلیه واحد های مالیات اعلام خواهند شد.
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